## «Ehret einheimisches Schaffen»

oder: «De Gfänner» stellt Gfenner Geschäftsinhaber/innen und Betriebe vor.

Folge 61: Hubi's Traumgewürz, Gastro-Ideen-GmbH, Gabriela Merlo. Am Gfenngraben 6, 8600 Dübendorf, Telefon 079 601 94 59.



## Hubi's Traumgewürz – die Geschichte

Wer hat's erfunden?

Nein, nicht Ricola, sondern

Wer kam auf die Idee, respektive wer hat denn dieses spezielle Gewürz erfunden?

Mein Vater, Hubert Langeder (liebevoll auch Hubi genannt), benutzte als Koch jeweils seine eigene Gewürzmischung. Er experimentierte mit verschiedensten Ingredienzen und mischte, was das Zeug hielt. Doch nichts überzeugte ihn. Als er nach sechs Wochen

einen vergessenen Behälter dieser Mischung fand, entdeckte er, dass das Gewürz durch die ungewollte Lagerung besser lich verduftete schmeckte einzigartig,

geworden war. Die vermeint-Mischung wider Erwarten wunderbar. Durch die Lagerung war der Geschmack gereift und das Resultat war traumhaft eben! Die damit zubereiteten Speisen waren es ebenfalls. Den Namen Traumgewürz übrigens gaben ihm die Gäste, die schon damals Hubi's Gewürzmischung «über die Gasse» kaufen wollten. Er

verkaufte seine Kreation, die er ab sofort «Hubi's Traumgewürz» nannte, und begeisterte mit der pikanten Mischung viele Käuferinnen und Käufer. Was meinst du mit verkaufte. nannte, begeisterte? Warum sprichst du in der Vergangenheit? Leider verstarb Hubi im Mai 2016 viel zu früh und unerwartet. Die Nachfrage nach dem Traumgewürz riss nicht ab, daher entschloss ich mich, sein Werk – das Traumgewürz – weiterzuführen.



Wie bist du dazu gekommen, sein Werk weiterzuführen?

Ich kannte (als seine Tochter) Hubis Betrieb von A bis Z, da ich in den letzten Jahren bereits aktiv im Geschäft involviert war. Ich biete die Gewähr. dass die einmalige Erfolgsgeschichte weitergeht und das Traumgewürz auch in Zukunft nach seinem geheimen, ureigenen Rezept sorgfältig hergestellt wird.

Wo wird das Gewürz hergestellt/ produziert?

Hubi's Traumgewürz wird im Gfenn produziert. Die gleichbleibend höchste Qualität aller Komponenten ist durch zertifizierte Lieferanten garantiert. Ebenso wird die Produktionsstätte im Gfenn regelmässig durch die SQTS nach strengen Lebensmittelgesetzen geprüft. Abgefüllt und konfektioniert wird es liebevoll und sorgfältig in der geschützten Werkstatt der Stiftung Altried, in Dübendorf.

Für was alles eignet sich Hubi's Traumgewürz?



Anwenden kann man Hubi's Traumgewürz für fast alle Zubereitungsarten wie Grillieren, Braten, Backen, Braisieren, Sautieren, Marinieren sowie auch in der kalten Küche. Es veredelt alle Speisen und Saucengerichte. Es passt zu den allermeisten Produkten, gibt jedem Gericht die feine Note, das gewisse Etwas eben. Es ist ein richtiger Allrounder geworden und hat sich als wertvolles Hilfsmittel in der einfachen wie auch in der anspruchsvollen Küche bestens bewährt. Die Kundschaft schätzt es sehr. dass sie mit dem Traumgewürz alle erdenklichen Gerichte verfeinern kann, ohne dabei den Eigengeschmack der Lebensmittel zu überdecken. Vielmehr scheint das Gewürz sich dem Aroma der jeweiligen Speisen anzupassen. Traumhaft, nicht?



Wo ist dieses Gewürz käuflich? Hubi's Traumgewürz ist online und bei einigen Wiederverkaufsstellen inkl. bei regionalen Märkten der CC Prodega erhältlich. Auch sind wir an verschiedenen Messen und Märkten, wie dem diesjährigen Gfänner Adväntmärt im November und dem Dübi-Märt

im Dezember, mit dabei.
Gerne berate ich Sie auch für individuelle Geschenksverpackungen. Zögern Sie nicht, mich anzurufen oder mir eine E-Mail zu schreiben: Gwürzli-Hotline 079 601 94 59 oder info@traumgewuerz.ch.

Gabriela Merlo und Christina Gelmetti